
jazykově poznávací zájezd  
 

Londýn a Anglie 
 

Termín: 28. 05. – 02. 06. 2023 
 
Program:    

1. den: odjezd od školy v neděli 28. 5. v 9:00 hod., tranzit SRN, Belgie a Francie 
2. den: velmi časně ráno se přeplavíme trajektem přes kanál La Manche, po připlutí do Doveru přejezd do Londýna, 

tam pro nás bude výzvou překonání řeky Temže kabinovou lanovkou. Z výšky 90 m uvidíme Millenium Dome  
a také slavné bariéry na Temži, které chrání britskou metropoli před možnými povodněmi. Projedeme nadzemní 
linkou do oblasti východní části Londýna. Uvidíme Tower of London a Tower Bridge, katedrálu St. Paul’s, památník 
velkého požáru Londýna Monument. Projdeme se po jižním břehu řeky Temže kolem Shakespearova divadla  
The Globe či křižníku HMS Belfast, dle času a nálady můžeme navštívit Museum of London, které vypráví historii 
města až do moderní doby či známé Picadilly Circus u čínské čtvrti Soho. Večer setkání s hostitelskými rodinami, 
večeře, nocleh.  

3. den: po snídani uskutečníme výlet do Windsoru ke královskému letnímu sídlu, odpoledne strávíme ve čtvrti 
Greenwich, ve které uvidíme královskou observatoř a světoznámý nultý poledník, můžeme navštívit Národní 
námořní muzeum, Námořní akademii, uvidíme nejrychlejší “čajový” klipr všech dob Cutty Sark, projít se můžeme 
tunelem pod řekou Temží, odpočinout v místním vyhlášeném parku či prozkoumat celou čtvrť v historickém 
interaktivním muzeu Discovery Greenwich. Večer návrat do hostitelských rodin, večeře, nocleh. 

4. den: nás po snídani čeká jižní pobřeží, procházka po křídových útesech, které jsou součástí NP Seven Sisters 
Country Park, přejezd do Brighton, jednoho z největších a nejznámějších přímořských letovisek Velké Británie. 
Můžeme zorganizovat společnou návštěvu mořského akvária se žraloky. Architektonická památka Pier – dnes 
zábavní molo, vysunuté daleko do moře, případně vyhlídková věž British Airways i360 přímo na pobřeží i krátká 
procházka městem k okouzlujícímu Royal Pavilion. Večer návrat do 
hostitelských rodin, večeře, nocleh.  

5. den: po snídani absolvujeme celodenní program v Londýně: 
Projdeme si společně královskou část, uvidíme Houses of 
Parliament, Big Ben, Westminster Abbey, White Hall, Downing 
Street – sídlo ministerského předsedy Británie, St. Jame´s Park, 

The Mall, královský palác Buckingham Palace… Nezbytné 😊 
nákupy třeba na Oxford Street…    Od Westminsterského paláce si 
užijeme plavbu lodí až k našemu autobusu, který nás převeze  
ke Kanálu La Manche a dále Evropou až ke škole.  

6. den: příjezd do ČR v pátek 2. 6. dle odjezdu z Londýna cca v 17:00 
hod. (upřesníme po přeplutí trajektem – může být v rozmezí 14:00 – 
18:00 hod. ) 

 

Stravování: 3x plná penze v rodinách (oběd formou balíčku)  

                           1x dovezená snídaně 

Ubytování: 3x nocleh v londýnských rodinách 
 

 
 
 
 
 


